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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E DOIS
DE MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e dois do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata do dia 15/05/2023 que depois de colocada para a apreciação do
Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei Complementar nº 03/2023 que concede reajuste de vencimentos aos
servidores públicos municipais efetivos e comissionados, altera dispositivos da Lei Complementar Municipal nº
149/2016, e dá outras providências; 2) Projeto de Lei Complementar 04/2023 que institui a complementação do
piso nacional dos professores e dá outras providências. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Projeto de Lei Ordinária nº 12/2023 de 22/05/2023, de autoria da
Mesa Diretora, que fixa, para a legislatura a iniciar-se em 2025, o subsídio dos vereadores e dá outras
providências; 2)Requerimento nº 34/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que requer Moção De Pesar pra
Família de Maria dos Rémedios Gonçalves Rodrigues, carinhosamente chamada de "Fia"." ; 3)Requerimento nº
35/2023 de autoria da Ver ª Adriana Nabhan que requer Moção De Pesar Pra Família de Ivaldir Adão Albrecht;
4)Requerimento nº 36/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que requer Moção de Pesar pra Família de
Raimundo Alves da Silva; 5)Requerimento nº 37/2023 de autoria da Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira que requer
Moção de Congratulação a Equipe do Caps; 6)Requerimento nº 38/2023 de autoria do Ver. Vilmar Vendruscolo
que requer Moção de Congratulação ao Sargento BM Valdemar Rodrigues da Silva Neto; 7) Requerimento nº
39/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan que requer Moção De Pesar Aos Familiares De Nilza Alves Dos
Santos; 8)Requerimento nº 40/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte que requer moção de congratulação ao
PASTOR EDSON DE OLIVEIRA pelos relevantes serviços prestados a sociedade Coxinense; 4) Indicações nºs
157, 158, 159, 160, 161, 162/2023, dos Vereadores: William meira, Ademir Peteca, Vilmar Vendruscolo, Carlos
Henrique e Jefferson Aislan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



Ver. Flavio Duarte: 1)Solicita a Secretaria de Obras, o atendimento dos seguintes pedidos : a) O cascalhameneto
da rua Jatobá no Bairro Pequi I; b) O patrolamento e cascalhamento da estrada do Cerradinho; 2) Solicita ao
Prefeito Municipal de Coxim-MS, que o Gabinete Itinerante realize atendimento no Vale do Taquari e Silviolândia;
Ver. William Meira : 1) Solicita a Diretoria Executiva de Planejamento Urbano, o atendimento aos seguintes
pedidos: a) Um estudo da possibilidade de implantação de um Corredor Gourmet na rua Dom Pedro I ao lado do
Ginásio de Esportes Otair da Cruz Bandeira no Bairro Senhor Divino; b) A elaboração de um projeto executivo
para a implantar uma revitalização do canteiro central em frente a escola Pedro Mendes Fontoura; Ver. Vilmar
Vendruscolo : 1) Solicita a Secretaria de Obras, que seja colocada terra nos pontos onde há desnível no terreno
em torno da ponte do Córrego Figueira uma vez que isso está ocasionando o surgimento de quinas que
danificam os veículos que por ali transitam e impedem o acesso de veículos pequenos; Ver. ª Prof.ª Marly
Nogueira : 1) Solicita a Secretária Municipal de Educação, o atendimento dos seguintes pedidos: a) A revisão do
critério de pontuação no processo seletivo de contratação de professores no nosso município que desconsidera a
experiência profissional adquirida no sistema de educação privado, uma vez que o exercício da docência em
escolas particulares em nada difere daquele praticado em escolas públicas; b) A abertura de uma sala de pré-
escola no Bairro Piracema para alunos na faixa etária dos 4 anos, uma vez que as crianças dessa idade se
encontram prejudicadas por não disporem de vagas na referida região assim como os seus pais ou responsáveis
que necessitam trabalhar e precisam de um local seguro para deixarem seus filhos; 2) Solicita a Secretaria de
Gestão, a revisão do critério de pontuação no processo seletivo de contratações pelo município que não
considera o tempo de serviço público exercido em outras cidades, já que esta regra não atende a dinâmica
moderna de trabalho onde é cada vez mais comum termos profissionais que exerceram ou exercem as suas
atividades em mais de um município ao longo de sua trajetória ocupacional; Ver.ª Adriana Nabhan : 1) Solicita a
Secretaria de Desenvolvimento Sustentável e a Gerência de Turismo, a implementação de placas de cunho
turístico indicando o local para a Cachoeira das Palmeiras, um ponto turístico situado em nosso município, uma
vez que visitantes e turistas enfrentam dificuldades em localizar a entrada desse destino turístico. Principalmente
as pessoas que não conhecem a rodovia e o ponto exato de acesso ao local, entre elas inúmeros turistas que
passam pela BR e os que visitam a nossa cidade, devido a placa estar apagada e com poucas informações
assim como na estrada de acesso também, que não há sinalização apontando a localização certa, uma vez que
naquela região há várias outras entradas para fazendas, chácaras e também ranchos locais. Solicito que a
instalação dessas placas contenha o nome , o local e também fotos da cachoeira, do nosso rio e dos peixes além
de informar que há restaurantes no ambiente. Esse pedido é de extrema importância para a maior divulgação
junto aos visitantes e para atrair mais pessoas ao local, promovendo assim a valorização do turismo em nosso
município; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: Atendendo ao Requerimento proposto pelo Grupo de
Apoio à Adoção Manjedoura - Gaam, a Câmara Municipal de Coxim-MS disponibilizou o uso da Tribuna para que
eles pudessem fazer uma breve apresentação (10min) sobre o trabalho do Gaam e o Mês Nacional da Adoção
de crianças e adolescentes. De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso
da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Jefferson Aislan, Carlos
Henrique, Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo, William Meira, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana
Nabhan, Ângelo Gari, Marcinho Souza, Zanon Lamunier. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a
deliberação do Plenário as seguintes matérias que foram aprovadas por unanimidade: 1) Projeto de Emenda a
Lei Orgânica Nº 01/2023(1ª Votação) de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli, Prof.ª Marly Nogueira, Jefferson
Aislan e William Meira que acresce o inciso XIII ao art. 209 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências.
Aprovado em 1º turno de votação após ampla discussão. A emenda de autoria da Comissão de Defesa do
Consumidor, Meio Ambiente e de Seguridade Social foi rejeitada por unanimidade em votação simbólica;
2)Requerimento nº 34/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan. Contou com a soma dos Vereadores Abilio
Vaneli e João do Posto ; 3)Requerimento nº 35/2023 de autoria da Ver ª Adriana Nabhan; 4)Requerimento nº
36/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan; 5)Requerimento nº 37/2023 de autoria da Ver.ª Prof.ª Marly
Nogueira; 6)Requerimento nº 38/2023 de autoria do Ver. Vilmar Vendruscolo; 7)Requerimento nº 39/2023 de
autoria do Ver. Jefferson Aislan; 8)Requerimento nº 40/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte; EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para a Palavra Livre, por fim o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou-os para a Sessão Extraordinária prevista para o dia 24 de Maio às 08:00 horas da manhã e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para
leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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Justificativa
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